



## 我市举行新春团拜会

# 郑州跨入4000亿俱乐部

**本报讯** 如意湖畔高朋满座话盛世,轩轳堂内鼓乐齐鸣颂太平。1月29日上午,市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区举行2011年新春团拜会,市五大班子领导同志与驻郑师以上各部队首长、离退休老同志,中央驻豫、省驻郑新闻单位、企业、科研院所负责同志及省会各界共600余人欢聚一堂,同贺新春佳节。

大地迎春晖,万象始更新。装饰一新的会展中心轩轳堂内,盆盆水仙花吐蕊,株株散尾葵滴翠。十六盏写满新春祝福的大红灯笼高悬在舞台两侧,十二扇高耸的朱红雕花门楼造型洋溢着浓郁的民族风情。舞台正中央,一幅硕大的红梅报春图传递着喜庆的新年气息。

上午9时许,在欢快的乐曲声中,市领导连维良、赵建才等步入会场,与参加团拜会的嘉宾一一握手,祝贺新春佳节。

市委书记连维良代表市委、市人大、市政府、市政协和郑州警备区,向辛勤工作在省会各条战线、各行各业的建设者,向关心支持郑州发展的所有驻郑单位、所有外来投资者和本地纳税人,向全市人民,致以衷心的感谢和美好的新春祝愿。

连维良指出,刚刚过去的2010年,全市人民辛勤耕耘,创造了不俗的发展业绩。全市生产总值突破4000亿元大关,财政总收入达到643亿元,城镇居民人均可支配收入和农民人均可支配收入分别达到18600元和8855元,全市政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设取得新的重大进展,进一步提升了郑州领航中原经济区的实力和锐气,积聚了向国内外展示风采的信心和底气。

“人勤春来早,政通百业兴。”连维良指出,“十二五”的开局之年,正是中原经济区、郑州都市区建设的起步之年。新年承载新的梦想,孕育新的希望,催生新的力量。中原经济区已正式上升为国家战略,从现在开始,我们必须立即行动起来,加快推进郑州都市区建设,以科学发展观为主题,以加快经济发展

方式转变为主线,以富民强市为中心任务,着力扩大需求,着力调整结构,着力改革开放,着力改善民生,努力使省会经济调得更好、转得更新、强得更快。

“金戈铁马闻征鼓,只争朝夕启新程。”连维良强调,中原经济区、郑州都市区的开局之年,我们必须着力抓大事、谋大事,必须以更大的力度、更有效的措施抓项目、增后劲,必须继续转变作风,扎扎实实地以领导方式转变促进发展方式转变,努力建设最佳投资环境、最佳创业环境、最佳人居环境、最佳旅游环境城市,对企业和市民的服务更加高效、更加主动、更加周到,让广大市民在郑州生活得更安全、更体面、更富裕、更有尊严。

连维良要求,让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,深入贯彻落实科学发展观,坚持“四个重在”实践要领,以更加奋发有为的精神状态、更加求真务实的工作作风,同心同德,奋力进取,共同创造无愧于时代、无愧于人民的光辉业绩,共同开创省会郑州繁花似锦的美好明天。

团拜会上,市长赵建才为我市2010年度销售收入新突破200亿元的郑州宇通集团有限公司和郑州煤炭工业(集团)公司颁发了荣誉证书。市人大常委会主任白红战,市委常委、郑州新区党工委书记李柳身为我市“2010年度纳税总额10强企业”和“2010年度地方税收10强企业”颁发了荣誉证书。团拜会还对我市“2010年度10大外来投资项目”、“2010年度10大爱心捐赠企业”进行了表彰。

团拜会由市政协主席李秀奇主持。出席团拜会的还有市委各部委、市直各部门、各单位,各民主党派、工商联负责人,无党派代表人士,优秀共产党员、劳动模范、文明市民、专家学者以及民族宗教界、台胞、侨胞等社会各界人士代表。团拜会上,文艺工作者表演了精彩的文艺节目。

晚报记者 袁帅 孙娟 实习生 张婷

### 郑州市2010年度十大荣誉

1. 郑州登封“天地之中”历史建筑群正式列入《世界文化遗产名录》
2. 第二届中国绿化博览会特别贡献奖
3. 最佳投资环境金融生态城
4. 中国最具投资潜力城市50强
5. 中国10佳会展城市
6. 国家服务业综合改革试点区域
7. 国家创新试点城市
8. 国家知识产权工作示范城市
9. 国家节能与新能源汽车示范推广试点城市
10. “中国法治政府奖”提名奖

### 郑州市2010年度销售收入新进入200亿元俱乐部企业

1. 郑州宇通集团有限公司
2. 郑州煤炭工业(集团)有限公司

### 郑州市2010年度纳税总额10强企业

1. 中国移动通信集团河南有限公司
2. 郑州宇通客车股份有限公司
3. 郑州商品交易所
4. 郑州煤矿机械集团股份有限公司
5. 河南中烟工业有限责任公司新郑卷烟厂
6. 国家开发银行股份有限公司河南省分行
7. 中国农业发展银行河南省分行
8. 河南省烟草公司郑州市公司
9. 河南省电力公司郑州市供电公司
10. 交通银行股份有限公司河南省分行

### 郑州市2010年度地方税收10强企业

1. 中国移动通信集团河南有限公司
2. 郑州商品交易所
3. 国家开发银行股份有限公司河南省分行
4. 中国农业发展银行河南省分行
5. 中国工商银行股份有限公司河南省分行营业部
6. 河南老街坊置业有限公司
7. 上海浦东发展银行股份有限公司郑州分行
8. 交通银行股份有限公司河南省分行
9. 郑州宇通客车股份有限公司
10. 郑州煤矿机械集团股份有限公司

### 郑州市2010年度10大外来投资项目

1. 鸿富锦精密电子(郑州)有限公司 富士康
2. 格力电器(郑州)公司
3. 郑州日产第二工厂
4. 河南保绿能源有限公司 香港
5. 香港锦艺集团有限公司
6. 郑州万达广场投资有限公司
7. 华润电力(登封)集团有限公司
8. 郑州旭飞光电科技有限公司
9. 台湾友旺科技(郑州)有限公司
10. 中航电动汽车(郑州)有限公司

### 郑州市2010年度10大爱心捐赠企业

1. 郑州宇通客车股份有限公司
2. 郑州银行
3. 河南少林汽车股份有限公司
4. 河南银基房地产开发有限公司
5. 河南煤业化工集团有限责任公司
6. 河南新田置业有限公司
7. 郑州日产汽车有限公司
8. 大商集团郑州新玛特购物广场有限公司
9. 河南天明集团有限公司
10. 河南正商置业有限公司

## 绿博会郑州总结表彰大会召开

### 部署今年义务植树造林绿化工作

□晚报记者 袁帅

**本报讯** 1月29日上午,我市召开第二届中国绿化博览会郑州市总结表彰暨2011年度省会义务植树造林绿化动员大会,总结第二届绿博会承办工作,表彰先进单位和个人,安排部署今年的造林绿化工作。

全国绿化委员会委员、国家林业局原副局长、第二届绿博会组委会副主任李育才,全国绿化委员会办公室常务副秘书长向可文,省长助理何东成,省绿化委员会副主任、省林业厅厅长王照平出席大会。

市委书记连维良,市长、第二届绿博会郑州执委会主任赵建才及市领导丁世显、刘贵新、李恕海、栗培青、王哲、王跃华,市长助理、市政府秘书长张学军出席大会。

2010年9月26日至10月5日,第二届绿博会在我市隆重举办。本届绿博会以其创新的精神、盛大的规模、丰富的内容和一流的品位,在中国绿化事业史上留下了辉煌的一页。129个代表团参加盛会,“以人为本,共建绿色家园”的主题充分调动了广大人民植绿、爱绿、护绿、兴绿的积极性,15项专题

活动形成了浓厚的文化氛围,受到国内外的广泛关注。郑州也再次吸引了全国人民的目光,进一步提高了知名度和美誉度。市委、市政府决定对办会过程中作出突出贡献的95个先进集体、142名先进个人予以表彰。

据了解,2010年,以举办第二届绿博会为契机,郑州全民义务植树和造林绿化工作取得了显著成效。全市以各种形式参加义务植树的公民达355.6万人次,义务植树1458.3万株。与此同时,城市园林绿化建设稳步推进,林业生态建设保持良好态势,森林资源保护管理工作扎实有效,城乡绿化一体化工作取得显著成效。

市政府决定命名新密市国税局等20个单位为2010年度郑州市绿化模范单位(居住区),登封市徐庄镇等12个乡镇(办事处)为2010年度郑州市绿化模范乡镇(办事处)。

李育才希望郑州市切实加强绿博园运营管理,不断拓展、放大绿博园的生态、社会和经济三大效益,充分发挥其对郑州市乃至河南省的生态建设和经济社会发展的“催化”作用;把握机遇,乘势而上,开启国土绿

化和生态建设新篇章,努力实现经济社会又好又快发展。

赵建才指出,盛会的顺利召开,全面展示了我国国土绿化和生态文明建设最新成就,有效促进了我国绿化领域的交流与合作,在全社会弘扬了绿色、生态、和谐的重要意义,同时,以办会为载体,展示了郑州的城市风貌,提高了郑州市的知名度、美誉度。

赵建才强调,2011年是“十二五”的开局之年,是中原经济区建设和郑州都市区建设的起步之年,也是实现全市林业生态建设向更好更快发展迈进的重要一年。加强造林绿化工作是应对气候变化的有效途径、是扩大经济社会发展环境容量的重要举措、是实现“十二五”发展目标的基本要求、是人民群众的迫切需求,全市上下一定要认清形势、提高认识,增强做好造林绿化工作的责任感和使命感。

赵建才要求,要坚持以科学发展观为指导,紧紧抓住国家和省高度重视林业工作的战略机遇,切实搞好林业生态建设“十二五”规划编制实施工作;各县(市)区要提前进行作业设计,迅速掀起造林绿化高潮,切实抓

好全市造林绿化和森林抚育工作;要切实抓好绿博园后续经营管理工作,打造全国新崛起的精品旅游景区;要切实搞好全民义务植树活动,各部门、各单位要充分发挥行业优势,促进绿化水平向高层次迈进;要切实提高资源保护与依法治林能力,在资源管护上狠下工夫,确保森林资源安全;要切实推进集体林权制度改革,使之转化为推进全市林业生态建设的新动力;要切实增强资金、技术、信息等方面的支撑保障能力,优化产业结构,提高产业效益,努力为郑州都市区建设提供生态环境支撑。

王照平指出,郑州林业在全省占有重要地位,郑州市林业生态建设成效显著,林业产业发展呈强劲态势,林业支撑保障体系不断完善,林业体制机制不断深化,为全省树立了榜样。王照平希望郑州市,深刻认识林业的地位和作用,坚定林业改革发展的决心和信心,切实抓好林业生态建设,大力推进全民义务植树活动,加强绿博园经营管理。王照平表示,省林业厅将一如既往地支持郑州的林业工作,希望郑州市抓住机遇,为河南林业建设不断创造新经验。